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JETZT MITMACHEN 
UND GEWINNEN!

***) Die Gewinnspielkarte bitte ausgefüllt in die dafür 
vorgesehene Box im Einrichtungshaus einwerfen. 
Mitarbeiter und deren Angehörige sind von der Teil-
nahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Keine Bar-
auszahlung möglich. Der Gewinner wird per E-Mail 
oder telefonisch benachrichtigt. Der Rechtsweg ist 
ausgeschlossen. Teilnahmeschluss: 31.01.2022.

Großes 
Jubiläums

mit Preisen zum  
Abheben...

GEWINN-
SPIEL

© The Cozy Hotel / Nikolaj Georgiew

Teilnahmekarten zum Ausfüllen gibt es bei uns im Haus.

weiterhin verlosen wir:

Einen 
Einkaufsgutschein 

im Wert von 100,-

Einen 
Einkaufsgutschein 

im Wert von 300,-  

Hauptgewinn:

500,-im Wert von

Ein Wellness-Wochenende für 2 Personen1)

im The Cozy Hotel Timmendorfer Strand***. (inkl. 2 Über- 
nachtungen im DZ mit Balkon, Frühstück, Spa  
& Wellnesscenter-Nutzung) Einlösbar bis 31.12.2022. 
Ausgenommen von dem Zeitraum sind die Ferienzeiten.

1)Auf www.moebel-wallach.de finden Sie aktuelle Informationen zu unseren Öffnungszeiten.

Sie haben noch keine 
BONUSCARD? 
Dann melden Sie sich 
einfach direkt hier an: 

www.moebel-wallach.de/bonuscard

TREUE WIRD BELOHNT!

Restaurant

JUBILÄUMS-
ANGEBOTE

SENSATIONELLE

WARTEN AUF SIE!

Eröffnung 1977

RESTAURANT-
ANGEBOTE 
ZU JUBILÄUMS-
PREISEN!Wir laden Sie

   herzlich ein, mit uns zu feiern!

WIR FEIERN

Heute, nach 45 Jahren, steht Möbel Wallach zwar an einem anderen 
Standort mit wesentlich größerer Ausstellungsfläche, doch sind die 
Werte gleich geblieben: 

Qualitative Möbel zum Tiefpreis und bester Kundenservice! 

Und das möchten wir mit Ihnen feiern – viele tolle Angebote warten 
auf Sie in unseren Abteilungen! Lassen Sie sich überraschen!

Bereits 1977 wurde das Wallach Möbelhaus mit einer Ausstellungsfläche 
von 3500 m2 im Gewerbegebiet „Am Ohlhorstberge“ eröffnet. Der Erfolg 
ließ nicht lange auf sich warten. Schon im nächsten Jahr wurde die Aus-
stellungsfläche auf 7000 m2 erweitert. Hinzu kam später noch ein Wohn-
studio in der Celler Innenstadt. 

45 JAHRE ERFOLGSHISTORIE!

    Auch in Zukunft werden 

unsere Angebote und unser 

   Service Sie überzeugen!

0%%
1) �Gilt für alle Neuaufträge im Aktionszeitraum, bei 

einem Einkaufswert von 99€ bei 10% Anzahlung. 
Ausgenommen reduzierte Ware und Werbeware, 
die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar 
ist. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarle-
hensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver 
Jahreszins von 0,00% bei einer Laufzeit von 72 
Monaten entspricht einem gebundenen Sollzins 
von 0,00% p.a.: Erst- bzw. Schlussrate können ab-
weichen. Bonität vorausgesetzt. Angaben stellen 
zugleich das 2/3 Bsp. gemäß § 6a Ab. 4 PAngV 
dar. Ein Angebot der TARGOBANK AG & Co. KGaA, 
Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf.

FINANZIERUNG1)

72 MONATE

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültigkeit s. www.moebel-wallach.de 
Mo. bis Sa. 11.30.-15.00 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

GRÜNKOHL mit Kohlwurst und Kartoffeln

Restaurant
& kaffee lounge

5,90 Corona-Lage1)

Je nach

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültigkeit s. www.moebel-wallach.de 
Mo. bis Sa. 12-17 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

 Hausgemachter BLECHKUCHEN & 1 POTT KAFFEE

Restaurant
& kaffee lounge

2,50
Corona-Lage1)

Je nach

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültigkeit s. www.moebel-wallach.de 
Mo. bis Sa. 09.-11.30 Uhr. Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

8 Teile vom FRÜHSTÜCKS-BUFFET

Restaurant
& kaffee lounge

3,90
Corona-Lage1)

Je nach

BRATPFANNE „TRUE FLOW“,  
Ø ca. 28 cm, hochwertiger rostfreierEdelstahl 18/10, mit PTFE 
beschichtet, für alle Herdarten geeignet. 019500020.00

JUBILÄUMSKNÜLLER

39,-84,95

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

Wir danken allen Kunden  

für das uns entgegengebrachte 

Vertrauen!

JETZT AUSFÜLLEN, DIREKT MITNEHMEN UND 
VORTEILE SICHERN! 

UNSERE BONUSCARD:

Genießen Sie mit unserer Bonuscard 
tolle Vorteile: 
Geburtstagsüberraschung, 
Bonuspunkte beim Einkauf, 
1-Jahres-Kücheninspektion gratis 
und vieles mehr... 

JAHRE

Nehmen Sie bei uns gekaufte Ware doch 
gleich mit. Das passende Fahrzeug für den 
Transport erhalten Sie gegen eine geringe 
Gebühr. Fragen Sie einfach unsere Fach-
berater!

MIETTRANSPORTER ZUM 
TREUE-KURS!

W_01B_2022_Mantel_02 Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. W_01B_2022_Mantel_03



WOHNLANDSCHAFT, 
Leder schwarz, inkl. 5 Kopfteilver-
stellungen, 1 motorischem Sitzvor-
zug und Federkernpolsterung. Stell-
maß ca. 278x222 cm. 018170078.00/02 

POLSTERGARNITUR, im grauen Stoffbezug, Rücken Nesselstoff, 
Sitzkomfort Kaltschaum. Armlehnen und Rückenteile ohne Funktion, 
Stellmaß ca. 305x184 cm. Ohne Dekokissen. 004630064.01

INKL. 
1x Rückenteilverstellung. 

849,-

JUBILÄUMSPREIS
1799,-3199,-

JUBILÄUMSPREIS
2399,-5399,-ECKSOFA, Stoffbezug in light-grey, 

Metallkufe chrom glänzend, Sitzhöhe 
ca. 47 cm, Stellmaß ca.284x210 cm. 
Ohne Dekokissen. 094530073.01

WOHNWANDKOMBINATION, Korpus außen Alteiche bianco furniert 
geölt, Front Alteiche bianco Lamelle massiv geölt, Absetzungen 
Hirnholzoptik, best. aus: Vitrine, TV-Unterteil und 2 Regalelementen, 
B/H/T ca. 326x209x44 cm. 003000017.01

JUBILÄUMSPREIS
1399,-2949,-

T E I L 
MASSIV

EICHE
B I A N C O

799,-1799,-
JUBILÄUMSKNÜLLER

MADE IN
GERMANY

RELAXSESSEL CONSUL M MIT HOCKER, 
Bezug Leder Batick schwarz mit 
Classic-Untergestell schwarz. 090000005.04

 INKL. HOCKERJUBILÄUMS-
ANGEBOTE

SENSATIONELLE

WARTEN AUF SIE!

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

PREISGLEICH SEITENVERKEHRT VERFÜGBAR

 INKL. 5 KOPFTEILVERSTELLUNGEN

 INKL. MOTORISCHEM SITZVORZUG

995,-
1645,-

JUBILÄUMSKNÜLLER

JUBILÄUMSPREIS
1799,-3649,-ECKSOFA in blau-grauem Stoffbezug, Fuß Eiche geölt, best. aus: Longchair mit 

Armlehne rechts und 2,5 Sitzer mit Armlehne links, inklusive 1x variabler ein-
steckbarer Kopfstütze, Stauraumkasten im Longchair, Querschläferfunktion und 
3x manueller Rückenteilverstellung. Stellmaß ca. 284x185 cm. Ohne Dekokissen 
und Dekoplaid. 075100063.00

 INKL. 3 RÜCKENTEILVERSTELLUNGEN

 INKL. VARIABLER KOPFSTÜTZE

 INKL. QUERSCHLÄFERFUNKTION

 INKL. STAURAUMKASTN

W_01B_2022_Mantel _04 W_01B_2022_Mantel _05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



Weitere Funktionen gegen MehrpreisINKL. SITZTIEFENVERSTELLUNG

ECKSOFA, in Stoff gelb mit Metallfüßen 
schwarz, Stellmaß ca. 300x203 cm, best. aus: 
2-Sitzer Armteil links mit Sitztiefenverstellung, 
Chaiselounge mit Armteil rechts, ohne Deko-
kissen. 004630001.01

POLSTERECKGARNITUR mit unempfindlichem
Bezugsstoff Caruso in Mandel, Sitzkomfort 
soft durch hochwertige Kaltschaumpolsterung, 
Füße in Wildeiche massiv, ca. 254x212 cm. 
0562000068.01

JUBILÄUMSPREIS
1299,-2299,-

WOHNWANDKOMBINATION 
in Balkeneiche bianco Nachbildung, Absetzungen 
anthrazit Dekor, B/H/T ca. 310x186x45 cm, 
Frontglas Klarglas, Griffe Metall. 003420414.01

JUBILÄUMSPREIS
899,-1798,-

2398,-

1199,-
JUBILÄUMSKNÜLLER

„VEREINBAREN SIE JETZT 
GERNE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN BEI MIR.“

* MONTAG, DONNERSTAG, FREITAG UND SAMSTAG VON 10-19.00 UHR

CLAUDIA HARDT

05141 / 994 292 *

IHRE VORTEILE:

...AUF WUNSCH BERATEN WIR SIE 
AUCH DIREKT BEI IHNEN ZUHAUSE!

ZEITERSPARNIS
Wir sind sofort für Sie da!

BESTENS VORBEREITET
Ihre Wünsche werden bereits im  

Vorfeld berücksichtigt.

QUALITATIVE BERATUNG
Sofort der richtige Berater für Ihre Wünsche.

  
STOFFAUSWAHL

JETZT TERMIN SICHERN

LEHNENVERSTELLUNG BETTFUNKTION

oder über unser 
ONLINE-Formular.

www.moebel-wallach.de/
kontakt

SSTAURAUMKASTENTAURAUMKASTEN
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Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Dunsthauben sowie Backöfen: Spektrum A+++ bis D,  *2 Kühlgeräte sowie Geschirrspüler: Spektrum A bis G.

0%%
1) �Gilt für alle Neuaufträge im Aktionszeitraum, bei einem 

Einkaufswert von 99€ bei 10% Anzahlung. Ausgenom-
men reduzierte Ware und Werbeware, die auch unter 
www.moebel-wallach.de einsehbar ist. Barzahlungs-
preis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem 
Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins von 0,00% bei 
einer Laufzeit von 72 Monaten entspricht einem gebun-
denen Sollzins von 0,00% p.a.: Erst- bzw. Schlussrate 
können abweichen. Bonität vorausgesetzt. Angaben 
stellen zugleich das 2/3 Bsp. gemäß § 6a Ab. 4 PAngV 
dar. Ein Angebot der TARGOBANK AG & Co. KGaA,  
Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf.

FINANZIERUNG1)

72 MONATE

INKLUSIVE INKLUSIVE

	� KÜHLGERÄT  
RI4092P1, (EEK F)*2

	 EINBAUBACKOFEN 
	 BO717E10X, (EEK A)*1

	 GLASKERAMIKKOCHFELD 
	 ECT641BSC

	 VOLLINTEGRIERTER 
	 GESCHIRRSPÜLER 
	 GV62040 (EEK E)*2

	 EDELSTAHLSPÜLE 
	 (OHNE ARMATUR)

EEA

G FFA

G

Gorenje Kühlgerät 
RI 4092 P1 *2

Das innovative Regalsystem unterstreicht 
das wohnliche Ambiente dieser Küche. 
Beleuchtung gegen Mehrpreis.

Die leichtgängigen Vollauszüge unter 
dem Glaskeramik-Kochfeld sorgen für 
Ordnung und perfekte Erreichbarkeit.

 INKL. GESCHIRRSPÜLER

NOLTE-KÜCHE, Front, Nischenrückwand, Regal-
boards und Arbeitsplatten Asteiche natur Nach-
bildung, Hängeschränke und Regalnischen am 
Kochelement Lacklaminat hennarot. Mit Elektro-
geräten von Zanker und Einbauspüle. 
Maße ca. 290x284x247,5 cm. 013390015.99

GELIEFERT, MONTIERT & ANGESCHLOSSEN!

4799,-
7799,-

 INKL. GESCHIRRSPÜLER

INKLUSIVE INKLUSIVE

	 KÜHLGERÄT KRAK88FS, (EEK F)*2

	 BACKOFEN 
	 KOB10401XB, (EEK A)*1

	 GLASKERAMIK-KOCHFELD 
	 KEV6140FBB 

	 DUNSTHAUBE 
	 IH90-M3, (EEK B)*1

	 GESCHIRRSPÜLER 
	 DT10004FB, (EEK E)*2

	 EDELSTAHLSPÜLE 
	 (OHNE ARMATUR)

2-TLG. EINBAUKÜCHE, mit attraktiven Glas-
segment-Hängern und Nischenregalen, 
hochwertige Oberflächen, Front Lack matt 
magnolia, Korpus, Arbeitsplatte und Nischen-
regale Eiche San Remo Nachbildung, ausge-
stattet mit Elektrogeräten von Bosch und 
Einbauspüle, Maße ca. 120 + 300 cm.  
013130386.99

GELIEFERT, MONTIERT & ANGESCHLOSSEN!

5699,-
9299,-

INKLUSIVE INKLUSIVE

	 KÜHLGERÄT KIR18NSFO, (EEK F)*2

	 BACKOFEN 
	 HBA530BR1, (EEK A)*1

	 KOCHFELD 
	 PKE645D17E 

	 SCHRÄGESSE 
	 DWK67EM60, (EEK B)*1

	 GESCHIRRSPÜLER 
	 SMI2ITS33E, (EEK E)*2

	 EDELSTAHLSPÜLE 
	 (OHNE ARMATUR)

KÜCHENKOMBINATION, inkl. Regalkombination, Kombination aus Eiche 
Havanna Nachbildung und steingrau, mit hochwertigen Elektrogeräten von 
gorenje und Einbauspüle. Maße ca. 150 + 290 + 224 cm. 013130320.99

 INKL. GESCHIRRSPÜLER

„VEREINBAREN SIE JETZT 
GERNE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN BEI MIR.“

STEFANIE BÜHRMANN
05141 / 99 43 08

JETZT TERMIN SICHERN

oder über unser 
ONLINE-Formular.

www.moebel-wallach.de/
kuechenberatung

EEA

G FFA

G

Gorenje Geschirrspüler 
GV62040 *2

Zanker Geschirrspüler 
SMI21TS33E *2

EE A

G

Zanker Kühlgerät 
KRAK88FS *2

FF A

G

Bosch Geschirrspüler 
SMI21TS33E *2

EE A

G

Bosch Kühlgerät 
KIR18NSFO *2

FF A

G

7899,-

4699,-
GELIEFERT, MONTIERT & ANGESCHLOSSEN!
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ESSZIMMER-PROGRAMM in 
weiß Melamin Nachbildung,
mit Absetzungen in Wotan 
Eiche Nachbildung.

ESSTISCH, Eiche massiv natur geölt, 
inkl. 1x50 cm Einlegeplatte, ca. 160-
210x90 cm. 008180116.02

POLSTERSTUHL, 
Bezug anthrazit, 
Gestell Eiche 
lackiert. 
008180068.08

MASSIV
H O L Z

EICHE
N A T U R

ECKBANKGRUPPEN-PROGRAMM, 
Wildeiche geölt, Sitzpolster in Dunkelgrau, 
versch. Farben und Größen wählbar. 

259,-529,-
ESSTISCH, Tischplatte massiv, 
ausziehbar, B/H/T ca. 122(172)x
75x82 cm. 010260060.07

172 cm

MASSIV
H O L Z

W I L D
E I C H E

STUHL MIT ARMLEHNEN, 
B/H/T ca. 60x95x56 cm. 
010260060.06

STUHL, B/H/T ca. 47,5x95x56 cm. 
010260060.04

HIGHBOARD, Wildeiche teilmassiv, 
geölt, 3 Holztüren, 2 Türen mit Glas-
einsatz, 1 Schubkasten und 2 offene
Fächer, B/H/T ca. 159x140x40 cm. 
000890095.99

499,-
999,-

JUBILÄUMSPREIS

VITRINE, Wildeiche teilmassiv, 
geölt, 3 Holztüren und 1 Glastür, 
B/H/T ca. 108x200x40 cm. 
000890095.02

529,-
999,-

JUBILÄUMSPREIS

ESSTISCH, B/H/T 
ca. 160x77x90 cm. 
003420429.05

JUBILÄUMSKNÜLLER

289,-539,-

3   KOMBIVITRINE, 
B/H/T ca. 88x197x38 cm, 
1 Tür, 1 Tür mit Glas. 
Ohne Beleuchtung.
003420429.03

JUBILÄUMSPREIS

319,-
589,-

2   SIDEBOARD, 
B/H/T ca. 156x83x44 cm, 
3 Türen, 3 Schubkästen. 
Ohne Beleuchtung
003420429.02

JUBILÄUMSPREIS

389,-
729,-

1   HIGHBOARD, 
B/H/T ca. 138x144x38 cm, 
1 Tür, 2 Türen mit Glas. 
Ohne Beleuchtung. 
003420429.00

JUBILÄUMSPREIS

379,-
699,-

JUBILÄUMSPREIS

699,-
1399,-

JUBILÄUMSPREIS

JE189,-
349,-

JUBILÄUMSPREIS

399,-
799,-

210 cm

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

899,-1699,-

ECKBANK, B/H/T 
ca. 184x93x151 cm. 
010260060.05

DESIGNSTUHL, Bezug Mikro-
faser anthrazit oder stone, 
Kufengestell Eisen schwarz. 
090850125.00/01

AUSZIEHTISCH, Struktureiche 
terra Nachbildung, ca. 160(240)x
90 cm, inkl. 2 innenliegenden 
Einlegeplatten á ca. 40 cm. 
090850124.00 JUBILÄUMSPREIS

449,-879,-

JE    99,-
JUBILÄUMSPREIS

199,-
240 cm

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

649,-1249,-

ESSTISCH,
Dekor Pietra schwarz, Metall-
gestell anthrazit matt, B/H/T ca. 
190x75x100 cm. 016520150.00

STUHL, 
Bezug pastellrosa, 
Metallgestell. 
016520151.00

JUBILÄUMSPREIS

JE219,-399,-

T E I L 
MASSIV

WILD-
E I C H E

1

2

3

JUBILÄUMSKNÜLLER

JE 49,-119,-

SCHALENSTUHL, Kunststoff 
grau oder weiß, 4-Fuß Buche 
klar lackiert. 003420418.00/01

JE    79,-
JUBILÄUMSPREIS

179,-

W_01B_2022_Mantel _10 W_01B_2022_Mantel _11Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



SCHLAFZIMMER, Front Atlantic Oak hell, 
Absetzungen Dekor schwarz matt. 
Ohne Rahmen, Matratzen, Dekokissen 
und Dekoplaid. 011450051.01

JUBILÄUMSPREIS
1149,-1999,-

KLEIDERSCHRANK, 6-trg., 
je 4 Spiegeltüren und 
Schubkästen, B/H/T 
ca. 300x223x61 cm.

BETTANLAGE, best. aus: 
Bett mit Kunstleder-
Polsterkopfteil, Liege-
fläche ca. 180x200 cm, 
mit 2 Hängenachtkonsolen. 

899,-
JUBILÄUMSPREIS

1599,-

1699,-
JUBILÄUMSKNÜLLER
999,-

SCHLAFZIMMER,  
Erle teilmassiv, bestehend aus: 5-trg. Drehtürenschrank,  
B/H/T ca. 250x216x58 cm, Futonbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Nachtschrankpaar mit je 2 Schüben, B/H/T ca. 60x47x30 cm. 
Ohne Kranzleiste, Beleuchtungen, Rahmen, Matratzen, Dekokissen 
und Dekoplaid. 010860093.03

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

LATTENRAHMEN, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, 40 Federleisten, 
Kopf- und Fussteilverstellung. 
009590013.00

499,-
JUBILÄUMSPREIS

939,-

199,-
JUBILÄUMSPREIS

398,-

TASCHEN-FEDERKERNMATRATZE, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, in H2, 
Gesamthöhe ca. 22 cm.
009590038.00

WIR FEIERN

JAHRE
TONNENTASCHEN-
FEDERKERNMATRATZE, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, in H2 oder H3, 
Gesamthöhe ca. 19 cm. 041800028.00/01

299,-

199,-
JUBILÄUMSKNÜLLER

JUBILÄUMS-
ANGEBOTE

SENSATIONELLE

WARTEN AUF SIE!

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM,
Balkeneiche furniert. Ohne Rahmen, 
Matratzen, Dekokissen und Dekoplaid. 
001720007.01

FÜR NOCH MEHR 
STAURAUM sorgt 
eine zusätzliche 
Kommode,  
B ca. 124 cm. 
Gegen Mehrpreis.

MADE IN
GERMANY

JE 259,-
479,-

JUBILÄUMSPREIS

NACHTKONSOLE, mit massiven 
Riffholzeinlagen, je 1 Schub-
kasten, B/H/T ca. 50x25x46 cm

BETTANLAGE,
Holzkopfteil mit massiver 
Riffholzeinlage, Kufe anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. JUBILÄUMSPREIS

1259,-3299,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-trg., 
B/H/T ca. 270x229x68 cm.949,-

JUBILÄUMSPREIS

1749,-

INKL. HÄNGE-
NACHTKONSOLEN
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BOXSPRINGBETT, im burgunderfarbenem 
Stoffbezug, Obermatratze: 7-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, Unterbau: Bonellfederkern,
inkl. Topper mit Klimaband, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und 
Dekoplaid. 006850049.00

 INKL. TOPPER

JUBILÄUMSPREIS
899,-1649,-

POLSTERBETT, Bezug Stoff braun, Kopfteil mit Steppung, 
Fuß alufarbig, inkl. Bettkasten, 2x 7-Zonen-Kaltschaummatratze, 
2x Lattenrost, inklusive elektrischer Verstellung, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und Dekoplaid. 006640033.04 

ELEKTRISCHE VERSTELLUNG

 INKL. BETTKASTEN

2X LATTENROST & 2X MATRATZE

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front Glas kieselgrau mit 
4 Felder-Optik, Mitteltür Kristallspiegel, Korpus Havanna-Dekor, 
ohne Passepartout, B/H/T ca. 250x217x67 cm. 010860043.01

JUBILÄUMS-
ANGEBOTE

SENSATIONELLE

WARTEN AUF SIE!

MADE IN
GERMANY

JUBILÄUMSPREIS
999,-1549,-

1199,-2199,-
JUBILÄUMSKNÜLLER

„VEREINBAREN SIE JETZT 
GERNE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN.“

ANNETTE BOLLWIEN

05141 / 99 42 92

JETZT TERMIN SICHERN

BEI JEDEM MÖBELKAUF 
BEKOMMEN SIE UNSEREN

SPRINTER 
5,-/Std.*
zum Sonderpreis von

*) �Gültig siehe www.moebel-wallach.de. Ab 400.- Euro Einkaufswert, bis 70 km Umkreis, 
für maximal 2 Stunden. Keine Haftung bei Druckfehlern.

oder über unser 
ONLINE-Formular.

www.moebel-wallach.de/
kontakt
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KOMMODEN-SERIE, 
Asteiche Nachbildung mit 
schwarzen Metallgriffen, 
Türen gedämpft und Schub-
laden mit Selbsteinzug.

4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 90x100x40 cm. 
010610161.02

SCHLÜSSELKASTEN, Metall 
weiß lackiert, mit 10 Haken, 
B/H/T ca. 22x24x5 cm. 
030790256.00/0259.00

SCHIRMSTÄNDER, Metall weiß 
lackiert, Abtropfschale Kunst-
stoff B/H/T ca. 16x48x16 cm. 
030790078.00

WIR FEIERN

JAHRE

4 Schubkästen, 2 Türen 
und je 2 höhenverstellbare
Einlegeböden, B/H/T 
ca. 180x100x40 cm. 
010610161.00

699,-

399,-

4 Schubkästen, 
1 Tür und 2 höhen-
verstellbare Einl-
egeböden, B/H/T 
ca. 135x100x40 cm. 
010610161.01

599,-

349,-

BEISTELLTISCH, Wildeiche 
massiv geölt, Gestell Edel-
stahloptik, B/H/T ca. 38x
62x43 cm. 085600169.00

169,-89,-

BEISTELLTISCH, Betonoptik, 
Sicherheitsglas klar, B/H/T 
ca. 40x60x40 cm. 
085600147.02

159,-79,-

MASSIV
H O L Z

WILD-
E I C H E

SITZTRUHE, MDF Kunst-leder, Londonmotiv, Sitzfläche 
gepolstert, klappbar. B/H/T ca. 65x42x40 cm. 
030790063.00

59,-149,-
JUBILÄUMSKNÜLLER43

2

1

GARDEROBEN-PROGRAMM,  
Pinie hell mit Absetzungen 
in Eiche Artisan.

2  GARDEROBENPANEEL, 
B/H/T ca. 93x107x30 cm. 
005560063.02

139,-279,-

1  GARDEROBENSCHRANK, 
B/H/T ca. 65x204x41 cm. 
005560063.00

269,-539,-

3  BANK, inkl. Sitzkissen, 
B/H/T ca. 93x49x41 cm. 
005560063.04

169,-349,-

4  SCHUHSCHRANK, 
B/H/T ca. 93x102x30 cm. 
005560063.01

189,-369,-

GARDEROBEN-KOMBINATION, 
Hochglanz weiß, mit Rillenfräsung.

SCHUHSCHRANK,
B/H/T ca. 90x120x36 cm. 
041180086.00 

159,-
JUBILÄUMSPREIS

319,- GARDEROBENPANEEL 
B/H/T ca. 30x152x23 cm. 
041180086.02

ALLE ARTIKEL 
DIESER SEITE 

SOFORT 
MITNEHMEN 
SOLANGE DER VORRAT REICHT

399,-229,-
JUBILÄUMSPREIS

SPIEGEL, B/H/T ca. 87x63x3 cm.
041180086.01

99,- 49,-
JUBILÄUMSPREIS

99,- 59,-
JUBILÄUMSPREIS

15,-29,- JE 

29,-59,-
JUBILÄUMSPREIS

79,-
JUBILÄUMSPREIS

169,-

SPIEGEL,  
B/H/T ca. 93x83x15 cm. 
005560063.03

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern.                                                                                                                                                                               
Gilt nur für Neuaufträge im Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Nur solange der Vorrat reicht.

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de

1900
MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

LIEFERN & ABHOLEN IM 
SPAR-EXPRESS.
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